
Уведомление
о заключении договоров на оказание коммунальной услуги и начале предоставления коммунальной услуги по холодному водоснабжению с
ресурсоснабжающей организацией АО «Водный союз»

Подробная информация по уведомлению размещена на сайте АО «ЭК «Восток» https://kurgan.vostok-electra.ru/

Настоящим уведомляем собственников и пользователей помещений в многоквартирном доме по адресу: 640002, Курганская обл., Курган г, Карельцева ул., дом 92 – о заключении с 01.08.2025 г. договоров на оказание коммунальной услуги и начале предоставления коммунальной услуги по холодному водоснабжению с ресурсоснабжающей организацией АО «Водный союз».

[bookmark: _GoBack]Доводим до Вашего сведения, что первые платёжные документы за август 2025 г. с указанием номеров присвоенных лицевых счетов жители, проживающие по указанному адресу, получат в начале в сентября 2025 г.
В целях корректного осуществления начислений размера платы за коммунальные услуги жителям необходимо предоставить следующие сведения в офисы обслуживания АО «ЭК «Восток»: 
фамилию, имя, отчество; дату и место рождения; реквизиты документа, удостоверяющего личность; контактный телефон и адрес электронной почты (при наличии) каждого собственника и пользователя жилых помещений в многоквартирном доме;
реквизиты документов, подтверждающих право собственности/ найма / пользования на каждое жилое помещение в многоквартирном доме и (или) их копии (при их наличии);
сведения о наличии и типе установленных в жилых помещениях индивидуальных приборов учёта; дате и месте их установки (введения в эксплуатацию); сроках поверки заводом-изготовителем или организацией, осуществлявшей последнюю поверку прибора учёта; а также их показания на момент перехода на прямые договоры.

Ознакомиться с информацией об адресах, телефонах, адресах электронной почты, платежных реквизитах ресурсоснабжающих организаций, о сроках и способах передачи показаний и внесения платы можно в Энергосбытовой компании «Восток» любым из удобных способов:
через Онлайн-Центр обслуживания клиентов (кнопка находится в правом нижнем углу сайта компании);
по телефону единой бесплатной справочной службы: 8 800 250-60-06;
в центре обслуживания клиентов.
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